

## Ndryshimet në Finchley Foodbank

Nga 1 gushti 2024

Ne po bëjmë ndryshime në frekuencën me të cilën mund të na vizitoni. Ju do të mund të vini në bankën e ushqimit vetëm një herë çdo 2 javë, në vend të çdo jave.

Sa herë që na vizitoni, ne do t'ju tregojmë datën më të hershme kur mund të na vizitoni përsëri. Nëse nuk keni nevojë të vini atëherë, mund të vini pas asaj date në ditën dhe orën tuaj të rënë dakord. Ne ju kërkujmë që të na vizitoni vetëm kur jeni duke përjetuar varfëri ushqimore.

Rrethana të jashtëzakonshme Në rrethana të jashtëzakonshme ju mund të mund të na vizitoni çdo javë. Ne do t'ju kërkujmë të kontaktoni një organizatë të përshtatshme mbështetëse për t'ju ndihmuar të përmirësoni situatën tuaj financiare. Ju lutemi kërkoni nga organizata që të na dërgojë email në: [finchleyfoodbank@gmail.com](mailto:finchleyfoodbank@gmail.com) duke thënë se ata po punojnë me ju dhe sa kohë presin që ju të keni nevojë për mbështetje javore. Nëse pas 2 muajve keni ende nevojë për ndihmë më të rregullt, organizata mbështetëse do të duhet të na dërgojë një përditësim me email.

Nëse jeni në krizë dhe nuk jeni në kontakt me asnjë organizatë dhe dëshironi të vini më shpesh se një herë çdo 2 javë, ne do të shqyrtojmë nevojat tuaja dhe nëse mund të ofrohet ndihmë tjetër.

Pse po bëjmë këto ndryshime Siç ju thamë vitin e kaluar, kërkesa për Finchley Foodbank ka qenë duke u rritur në mënyrë të qëndrueshme që nga viti 2020. Ka pasur një rritje të numrit të njerëzve që na vizitojnë dhe frekuencën e atyre vizitave, që do të thotë se operacioni i bankës së ushqimit është duke u shtrirë përtej kapacitetit të saj. Kërkesat për hapësirën tonë, kohën dhe vullnetarët tanë, si dhe rritja e kostos së ushqimit dhe një ulje e donacioneve, do të thotë se nuk mund të vazhdojmë të mbështesim numrin e madh të njerëzve që na vizitojnë çdo javë.

Si një organizatë bamirëse, qëllimi ynë është të parandalojmë ose të lehtësojmë varfërinë ndërmjet njerëzve në London Borough të Barnet duke ofruar ushqim urgjent, artikuj tualeti të domosdoshëm dhe sende shtëpiake për individët dhe familjet në nevojë, dhe duke ofruar mbështetje ose udhëzime për informacionin dhe shërbimet e tjera këshilluese përkatëse. Në mënyrë që të vazhdojmë të përmbushim qëllimin tonë, kemi vendosur të kufizojmë numrin e vizitave që çdo familje mund të bëjë në bankën e ushqimit në mënyrë që të mund të jemi aty për ata që kanë më shumë nevojë.

Vizita e parë në Finchley Foodbank Nëse keni nevojë për ndihmë, mund të vizitoni bankën e ushqimit të martën ose të shtunën midis orës 11:45 dhe 14:00. Edhe pse nuk ju duhet një kupon ose referim, nevojiten dëshmi:

1. që ju jetoni në lagjen e Barnet p.sh. një letër zyrtare ose një faturë ose një ekstrakt bankar me emrin dhe adresën tuaj të datuar nga 3 muajt e fundit.
2. Për fëmijët që jetojnë me ju. Ju do të duhet të tregoni datën e lindjes së tyre dhe që ata janë duke jetuar me ju. Për shembull, përfitimi për fëmijë, krediti tatimor për fëmijë, mbështetja për fëmijë, libri i kuq i NHS ose letra e NHS. Ne kërkujmë dëshmi që tregon emrin, datën e lindjes dhe adresën e fëmijës(ëve) dhe kështu pasaportat dhe certifikatat e lindjes nuk janë të pranueshme.

Nëse nuk i keni dëshmitë me vete në vizitën tuaj të parë, duhet t'i sillni ato herën tjetër që të na vizitoni. Nëse nuk i siguroni dëshmitë pas 3 vizitave atëherë nuk do të mund t'ju mbështesim.

Ne mund t'ju drejtojmë për të marrë mbështetje për të kontrolluar nëse po merrni të gjithë ndihmën që ju takon dhe për të marrë këshilla p.sh. për strehimin, borxhet, plotësimin e formularëve dhe hyrjen në punë.

Çdo familje mund të vizitojë bankën e ushqimit NJË herë çdo 2 javë në ditën dhe kohën e caktuar. Ju nuk keni pse të vini çdo 2 javë; ne kërkojmë që të na vizitoni vetëm kur jeni duke përjetuar varfëri ushqimore. Nëse është e nevojshme, klientët e rinj mund të vizitohen çdo javë deri në 8 javë dhe më pas një herë çdo 2 javë.